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IN.271.46.2023.AK/7 

Lwówek Śląski, dnia 10.11.2023 r.  
 
 
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „Odbiór 

odpadów komunalnych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski, z podziałem na części:  
Część 1 Zamówienia – Odbiór odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości zamieszkałych na 
terenie gminy i miasta Lwówek Śląski. 
Część 2 Zamówienia – Prowadzenie Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK) na 
terenie miasta Lwówek Śląski.” 

 
Działając na podstawie art. 135 ust. 2, 3 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.) Zamawiający, tj. Gmina i Miasto Lwówek Śląski przekazuje treść otrzymanych od 
Wykonawców wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) wraz z wyjaśnieniami 
SWZ oraz Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1, 2, 4 i 6 ww. Ustawy dokonuje zmiany SWZ oraz 
ogłoszenia o zamówieniu. 

 
Pytanie nr 1  
Opis przedmiotu zamówienia, Część 1 Zamówienia – Odbiór odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości 
zamieszkałych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski; I. Opis ogólny przedmiotu zamówienia; pkt. 2.2.  
Zamawiający informuje, że „dostarczenie odpadów wielkogabarytowych z PSZOK na stacje przeładunkową 
w Płóczkach Dolnych wiąże się z dodatkową opłata – na dzień ogłoszenia postępowania opłata wynosi 50,00 zł 
netto za każdą tonę odpadów, zgodnie z Uchwałą nr 01/VIII/2023 z dnia 05.01.2023 r. Zarządu Przedsiębiorstwa 
Gospodarki Komunalnej SANIKOM Sp. z o.o. w Lubawce.” Wg. posiadanej przez nas wiedzy, przekazanie każdej 
frakcji odpadów na stacje przeładunkową w Płóczkach Dolnych wiąże się z opłatą, która na dzień dzisiejszy wynosi 
50,00 zł netto. Prosimy  o wyjaśnienie/sprostowanie . 
 
Odpowiedź nr 1  
Zamawiający informuje, że przekazanie wszystkich odebranych odpadów komunalnych od właścicieli 
nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski wiąże się z dodatkową opłatą na stacji 
przeładunkowej w Płóczkach Dolnych w wysokości 50,00 zł/Mg (nie tylko odpadów wielkogabarytowych) – część I 
zamówienia. Przedmiotową opłatę poniesie Wykonawca zamówienia.  
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym.  
 
Pytanie nr 2  

Opis przedmiotu zamówienia, Część 1 Zamówienia - Odbiór odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości 
zamieszkałych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski; I. Opis Ogólny przedmiotu zamówienia; pkt. 2.3. 
Zamawiający wymaga utworzenia i prowadzenia PSZOK – czy w ramach usługi odbioru odpadów komunalnych 
pochodzących z nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski, Wykonawca ma obowiązek 
utworzenie takiego punktu? 

 
Odpowiedź nr 2  

Zamawiający nie wymaga utworzenia i prowadzenia PSZOK w przypadku realizacji zadania obejmującego część 1 
zamówienia, tj. Odbiór odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy 
i miasta Lwówek Śląski. 

Utworzenie i prowadzenie PSZOk dotyczy 2 części zamówienia.  

Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym.  
 
 

http://www.lwowekslaski.pl/


Pytanie nr 3  

Opis przedmiotu zamówienia, Część 1 Zamówienia - Odbiór odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości 
zamieszkałych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski; II. Obowiązki Wykonawcy w zakresie odbierania 
i transportu odpadów  komunalnych oraz standardu sanitarnego wykonanych usług; pkt. 5.5.1. 

Do obowiązków Wykonawcy należy odbiór papieru i tektury, w tym spakowanych w sposób inny niż poprzez 
umieszczenie w pojemniku lub worku. Prosimy o wskazanie, w jaki inny sposób mieszkańcy mogą przekazywać tę 
frakcję odpadu do odbioru? 

 

Odpowiedź nr 3  
Inny sposób spakowania odpadów papieru i tektury niż umieszczenie w pojemniku lub worku, dotyczy dużych 
rozmiarowo kartonów po sprzęcie AGD, np. po lodówce, pralce, itp., które bez konieczności cięcia na drobne 
kawałki, celem włożenia do pojemnika 120 l, mogą być złożone przez właściciela przy pojemniku.  
 
Pytanie nr 4  

Opis przedmiotu zamówienia, Część 1 Zamówienia - Odbiór odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości 
zamieszkałych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski; IV. Sposób postępowania z odpadami komunalnymi 
odebranymi od właścicieli nieruchomości objętych przedmiotem zamówienia; pkt 11. Jak w pytaniu 1.  

 

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający informuje, że przekazanie wszystkich odebranych odpadów komunalnych od właścicieli 
nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski wiąże się z dodatkową opłatą na stacji 
przeładunkowej w Płóczkach Dolnych w wysokości 50,00 zł/Mg (nie tylko odpadów wielkogabarytowych) część I 
zamówienia. Przedmiotową opłatę poniesie Wykonawca zamówienia.  
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 
 
Pytanie nr 5 

Opis przedmiotu zamówienia, Część 2 Zamówienia – Przeprowadzenie Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów 
Komunalnych (PSZOK) na terenie miasta Lwówek Śląski; II. Wymagania dotyczące utworzenia i prowadzenia Punktu 
Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK); pkt.10. Prosimy o doprecyzowanie, kto ponosi koszty 
zagospodarowania odpadów wielogabarytowych pochodzących z PSZOK. Ponadto Zamawiający informuje, że 
„Dostarczenie odpadów wielogabarytowych z PSZOK na stację przeładunkową w Płóczkach Dolnych wiąże się 
z dodatkową opłatą – na dzień ogłoszenia postępowania opłata wynosi 50,00 zł netto za każdą tonę odpadów, 
zgodnie  Uchwałą nr 01/VIII/2023 z dnia 05.01.2023 r. Zarządu Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej SANIKOM 
Sp. z o.o. w Lubawce.” Wg. posiadanej przez nas wiedzy, przekazanie każdej frakcji odpadów na stację 
przeładunkową w Płóczkach Dolnych wiąże się z opłatą, która na dzień dzisiejszy wynosi 50,00 zł netto. Prosimy  
o wyjaśnienie/sprostowanie. 
 
Odpowiedź nr 5 
Zamawiający informuje, że koszty zagospodarowania odpadów wielkogabarytowych z PSZOK ponosi Zamawiający. 
Opłata 50,00 zł/Mg dotyczy Wykonawcy zamówienia, który dostarczy na stację przeładunkową w Płóczkach 
Dolnych odpady wielkogabarytowe do zagospodarowania. 
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 
 
Pytanie nr 6 
Opis przedmiotu zamówienia, Część 2 Zamówienia - Przeprowadzenie Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów 
Komunalnych (PSZOK) na terenie miasta Lwówek Śląski; V. Charakterystyka gminy Lwówek Śląski; pkt. 23 b) 
„przewidywana  ilość odpadów z klęsk żywiołowych  - około 200 Mg.” Czy w PSZOK mają być zbierane odpady 
z klęsk żywiołowych?” 

 

Odpowiedź nr 6 
Zamawiający informuje, iż W PSZOK nie będą odbierane odpady z klęsk żywiołowych. 
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 
 



Pytanie nr 7 

Część 1 Zamówienia, PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY; § 3 Oświadczenia Wykonawcy; pkt.1 d) Przepisy 
prawa nie wymagają od podmiotu odbierającego odpady zezwolenia na zabieranie odpadów. Wnioskujemy 
o wykreślenie zapisu. Wskazane przez Zamawiającego kody odpadów nie pokrywają się, przekraczają zakres 
przedmiotu zamówienia prosimy o sprostowanie. 

 
Odpowiedź nr 7 
Zamawiający informuje, iż powyższy wpis zostanie wykreślony.  
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 
 
Pytanie nr 8 
Część 1 Zamówienia, PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY; § 4 Wynagrodzenie; pkt. 2.3. Odpadów metali 
i tworzyw sztucznych i szkła  cena  Zł netto za 1 Mg. Wnioskujemy o wykreślenie fragmentu „i szkła”. 
 
Odpowiedź nr 8 
Zamawiający informuje, iż zostanie wykreślony fragment „i szkła” nastąpiła omyłka pisarska.  
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 
 
Pytanie nr 9 
Część 1 Zamówienia, PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY; § 14 Kary umowne; pkt.3 h). Prosimy o dokładne 
wskazanie, jakie nieprawidłowości w wykonania zadania polegają temu zapisowi. 
 
Odpowiedź nr 9 
Zamawiający informuje, iż w „PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY; § 14 Kary umowne; pkt.3 h)” zostanie 
wykreślony wskazany powyżej punkt. 
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 

 
Pytanie nr 10 
Część 2 Zamówienia, PROJETOWANE POSTANOWIENIA UMOWY; §3,  
1. pkt.1. b). Prowadzenie PSZOK nie wymaga uzyskania wpisu do rejestru działalności regulowanej wnioskujemy 
o wykreślenie zapisu,  
2. pkt. 1 c). Część wymienionych kodów odpadów wykracza poza zakres przedmiotu zamówienia, natomiast 
pozostałe kody nie wyczerpują katalogu kodów wymaganych przy zbieraniu frakcji objętych zamówieniem. 
Wnioskujemy o doprecyzowanie zapisów. 
 
Odpowiedź nr 10 
1. Zamawiający informuje, że podmiot prowadzący PSZOK nie jest przedsiębiorcą odbierającym odpady, tylko 
przedsiębiorcą zbierającym odpady. Zatem nie musi on posiadać wpisu do rejestru działalności regulowanej,  
o  tórym mowa w art. 9b u.u.c.p.g. z związku z tym wpis pkt. 1 b) zostanie wykreślony. 
2. Zamawiający informuje, iż skorygowano pkt. 1 c). 
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 
 
Pytanie nr 11 
Część 2 Zamówienia, PROJETOWANE POSTANOWIENIA UMOWY; § 13 Kary umowne; pkt.3 e). Prosimy o dokładne 
wskazanie, jakie nieprawidłowości w wykonania zadania polegają temu zapisowi. 

 
Odpowiedź nr 11 
Zamawiający informuje, iż powyższy wpis zostanie wykreślony.  
Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 
 
Pytanie nr 12 
Czy Zamawiający potwierdzi wykonanie przez Wykonawcę przeprowadzenia akcji edukacyjnej dla uczniów szkoły 
podstawowej, gdy zostaną przeprowadzone w każdej ze szkół następujące zajęcia z edukacji ekologicznej: 



- jedna godzina lekcyjna 45 min. dla uczniów wybranej klasy 1-4, 
- jedna godzina lekcyjna 45 min. dla uczniów wybranej klasy 5-8. 
Program zajęć edukacyjnych będzie zawierał zagadnienia zgodnie z wymaganiami Zamawiającego zawartymi 
w SWZ. 
 
Odpowiedź nr 12 
Wykonawca winien przedstawić w ofercie propozycję (jak również zarys) przeprowadzenia akcji promocyjnych, 
edukacja ekologiczna musi odbyć się w każdej szkole, ale zajęcia mogą być „łączone” dla kilku klas jednocześnie. 

 
Pytanie nr 13 
Czy Zamawiający dopuści możliwość wykonywanie zadania przez pojazdy spełniające wymogi ustawy o elektro 
mobilności oraz oczywiście zapisów Zamawiającego, iż Wykonawca powinien dysponować sprzętem służącym do 
załadunku i rozładunku zebranych odpadów komunalnych, w tym co najmniej 7% pojazdów (wykorzystywanych do 
transportu odpadów elektrycznych lub napędzanych gazem ziemnym, ale od 1 stycznia 2025? Zadanie obejmuje 
okres od 1 stycznia 2024 do 31 grudnia 2025, z tym ze pojazdy spełniające wymogi o elektro mobilności muszą być 
wykorzystywane do wykonania zadania od 1 stycznia 2025. Czy Zamawiający dopuści na etapie postępowania, iż 
Wykonawca oświadczy/ zapewni, iż od 1 stycznia 2025 (nie od 1 stycznia 2014) będzie wykonywał zadanie 
pojazdami zero i niskoemisyjnymi? Zakup czy leasing pojazdów jest mocno kosztowny, a przedłużenie okresu o rok 
pozwoli przedstawić korzystniejsza-tańsza ofertę. 
 
Odpowiedź nr 13 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 14 
Prosimy o uzasadnienie dlaczego prowadzenie PSZOK-u obwarowane jest posiadaniem bazy magazynowo -
transportowej? Posiadanie bazy powinno być warunkiem koniecznym przy odbiorze odpadów komunalnych czyli 
Zadaniem 1. 
 
Odpowiedź nr 14 
Zamawiający informuje, iż prowadzenie PSZOK na terenie miasta Lwówek Śląski, do którego Wykonawca ma mieć 
tytuł prawny; teren przeznaczony pod PSZOK musi spełniać wymagania: wymagana powierzchnia działki min. 0,3 
ha, lokalizacja łatwo dostępna dla mieszkańców w granicach administracyjnych miasta Lwówek Śląski z możliwością 
zaparkowania przy lub na terenie PSZOK (nie dopuszcza się prowadzenia filii PSZOK), działka ogrodzona, 
oświetlona, utwardzona, wyposażona w zamykane pojemniki oraz wiaty osłaniające zebrane odpady komunalne 
przed wpływem czynników atmosferycznych i dostępem zwierząt, w ilości zapewniającej przyjęcie wszystkich 
przewidzianych systemem frakcji odpadów komunalnych dostarczonych przez mieszkańców gminy Lwówek Śląski, 
odpowiedniej wielkości plac manewrowy pozwalający na swobodny dostęp pojazdów dostarczających odpady jak 
i odbierających odpady. 

 

Pytanie nr 15 
W jakiej formie Wykonawca ma przedstawić propozycje akcji edukacyjnych? Czy maja to być konkretne działania 
z uwzględnieniem dat i miejsc prowadzenia akcji edukacyjnych, czy tylko zarys tych akcji. W SWZ Zamawiający pisze 
o dowolnej formie, natomiast w Projekcie Umowy &14 Kary w wysokości 10 000 zł, za nieprzeprowadzenie edukacji 
ekologicznej uczniów szkół podstawowych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski – za każdą szkołę podstawową. 
Czy zajęcia edukacyjne mają odbyć się w każdej klasie, czy mogą to być zajęcia „łączone” dla kilku klas jednocześnie. 
Poza tym przeprowadzenie akcji nie jest oceniane gdyż 100% kryterium oceny jest cena oferty. 
 
Odpowiedź nr 15 
Wykonawca winien przedstawić w ofercie propozycję (jak również zarys) przeprowadzenia akcji promocyjnych, 
edukacja ekologiczna musi odbyć się w każdej szkole, ale zajęcia mogą być „łączone” dla kilku klas jednocześnie. 

 
Pytanie nr 16 
SWZ, punkt XI pp.22 litera b - b) Dokumentów potwierdzających, że wszystkie pojazdy, którymi Wykonawca będzie 
dysponował w celu realizacji zamówienia muszą spełniać normy emisji spalin o wartościach zgodnych z normą 
minimum EURO V – dotyczy 1 części zamówienia. Jakimi dokumentami powinien okazać się Wykonawca, 
zaznaczając iż większość pojazdów nie ma wbite w dowodzie rejestracyjnym normy emisji spalin. Czy oświadczenie 
Wykonawcy oraz kopia dowodu rejestracyjnego wystarczy? 
 



Odpowiedź nr 16 
Zamawiający informuje, iż samo oświadczenie Wykonawcy jest niewystarczające. Do oferty należy przedłożyć 
dokumenty potwierdzające ten fakt, przy czym z uwagi na to, że potwierdzenie normy emisji spalin znajduje się 
w różnych dokumentach (np. w karcie pojazdu, dowodzie rejestracyjnym pojazdu, dokumentu wystawionego przez 
producenta pojazdu lub autoryzowanego przedstawiciela producenta), Zamawiający nie określa z góry jakiego 
dokumentu wymaga. Ważne jest, aby z jego treści wynikała wymagana norma. Zamawiający nie będzie honorował 
w tym zakresie oświadczenia Wykonawcy.  
 
Pytanie nr 17 
OPZ, część 1 p.2,2 Dostarczenie odpadów wielkogabarytowych z PSZOK na stację przeładunkową w Płóczkach 
Dolnych wiąże się z dodatkową opłatą – na dzień ogłoszenia postępowania opłata wynosi 50,00 zł netto za każdą 
tonę odpadów. Czy pozostałe opady dostarczane z PSZOKu oraz odpady odebrane od mieszkańców z części 1 
postępowania będą przyjmowane na stacji przeładunkowej w Płóczkach bezpłatnie? 

 

Odpowiedź nr 17 
Zamawiający informuje, iż przekazanie wszystkich odebranych odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 
zamieszkałych na terenie gminy i miasta Lwówek Śląski wiąże się z dodatkową opłatą na stacji przeładunkowej  
w Płóczkach Dolnych w wysokości 50,00 zł/Mg (nie tylko odpadów wielkogabarytowych) część I zamówienia. 

Skutkiem powyższego, zmianie ulegają zapisy SWZ. Aktualizacja SWZ stanowi załącznik do nin. pisma. Zmiany 
zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 
 

Pytanie nr 18 
OPZ 5.2. Odbiór odpadów  wielkogabarytowych z terenu gminy i miasta Lwówek Śląski dwa razy w roku w systemie 
akcyjnym na podstawie harmonogramu uzgodnionego z Zamawiającym. Ponadto Wykonawca zobowiązany będzie 
do odbioru (poza harmonogramem) odpadów wielkogabarytowych, złożonych w różnych punktach gminy i miasta 
Lwówek Śląski na podstawie zgłoszenia Zamawiającego (pisemnie lub e-mailem). Odbiór ww. odpadów 
komunalnych odbywać się będzie w uzgodnionym terminie, jednak nie dłuższym niż 3 dni. Ile takich odbiorów 
Zamawiający przewiduje w trakcie trwania umowy. 
 

Odpowiedź nr 18 
Zamawiający informuje, iż przewiduje maksymalnie 7 odbiorów odpadów, o których mowa powyżej.  

 

Pytanie nr 19 
OPZ 5.4.2. Wykonawca może odebrać wydzierżawione pojemniki w terminie nie krótszym niż 14 dni po 
zakończeniu umowy. Czy Zamawiającym zapłaci Wykonawcy za odbiór i transport odpadów, jeśli odpady będą 
odebrane po zakończeniu umowy tj. po 31 grudnia 2025 r? Odbierając pojemniki 14 dni po zakończeniu umowy, 
w pojemnikach na pewno będą znajdowały się opady. Kto ma ponieść koszty za ich odbiór i zagospodarowanie? 
 
Odpowiedź nr 19 
Koszty odbioru i zagospodarowania odpadów ponosi Zamawiający.  

 
Pytanie nr 20 
OPZ 8.3 Wykonawca zamieści komunikat o terminie wykonania mycia i dezynfekcji pojemników na swojej stronie 
internetowej, tablicach/słupach ogłoszeniowych miasta Lwówek Śląski oraz wszystkich sołectw; ponadto 
powiadomi właścicieli nieruchomości objętych przedmiotem zamówienia np. poprzez pozostawienie ulotki na 
pojemniku. Prosimy o wykreślnie zapisu: ponadto powiadomi właścicieli nieruchomości objętych przedmiotem 
zamówienia np. poprzez pozostawienie ulotki na pojemniku. Podanie informacji o myciu pojemników na stronie 
internetowej, tablicach/słupach ogłoszeniowych oraz wszystkich sołectw jest zdaniem Wykonawcy wystraczające. 

 

Odpowiedź nr 20 
Zamawiający nie wyraża zgody. Większość część mieszkańców gminy i miasta stanowią osoby starsze, które 
w efekcie powyższego, będą wykluczeni z możliwości umycia pojemnika. 

 
 
 



Pytanie nr 21 
W związku z tym iż Wykonawca ma przejąć koszty zagospodarowania odpadów z PSZOKu (z wyłącznie opadów 
wielkogabarytowych), proszę o podanie ilości odpadów przyjętych do PSZOKu w latach ubiegłych. 
 
Odpowiedź nr 21 
Ilości odebranych odpadów w PSZOK w latach 2018-2022 

Zestawienie zbiorcze ilości odpadów do PSZOK w latach 2018-2022 w Mg 

Lp. Kod odpadu 2018 2019 2020 2021 2022 

1 15 01 10* 0,256 0,000 0,547 1,476 0,940 

2 16 01 03 1,015 1,621 7,43 13,780 14,180 

3 17 01 07 19,791 13,325 35,72 40,390 34,680 

4 20 01 21* 0,000 0,032 0,043 0,014 0,007 

5 20 01 23* 1,515 4,187 6,598 6,398 5,113 

6 20 01 32 0,188 0,245 0,309 0,426 0,392 

7 20 01 34 0,376 0,078 0,393 0,178 0,270 

8 20 01 35* 2,510 4,579 5,074 4,632 3,180 

9 20 01 36 3,070 5,466 7,767 9,180 7,176 

0 20 03 07 14,907 17,335 61,745 89,910 56,870 

  Razem 43,628 46,868 125,626 166,384 122,808 

 
 Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmiany SWZ zostały dokonane również w zakresie terminu 
składania ofert, otwarcia ofert oraz terminu związania z ofertą.  
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